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                                                   Αθήνα, 28/11/2022 

                              Α. Π. 209 

 

 

 

 

Αξιότιμε κε Διευθυντά, 

Η Γενική Γραμματεία Επικοινωνίας και Ενημέρωσης πρόκειται να διοργανώσει 

ημερίδα με θέμα «Παιδεία στα Μέσα», τη Δευτέρα 5 Δεκεμβρίου 2022, (ώρα 

έναρξης 16.30 και ώρα λήξης 20.30),  στην αίθουσα εκδηλώσεων του Δημαρχιακού 

Μεγάρου Περιστερίου (Καραθεοδωρή 1 Περιστέρι, στάση μετρό Περιστέρι). 

Η πρωτοβουλία αυτή εντάσσεται στο πλαίσιο της αρμοδιότητας της Γενικής 

Γραμματείας να προάγει την «Παιδεία στα Μέσα» για τους πολίτες. Πρόκειται για την 

πρώτη ημερίδα που θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο αυτό, ενώ θα ακολουθήσουν 

και επόμενες σε άλλες πόλεις της Ελλάδας. 

Με τον όρο «Παιδεία στα Μέσα» νοείται η καλλιέργεια του οπτικοακουστικού 

αλφαβητισμού και ο ψηφιακός εγγραμματισμός των πολιτών, όλων των ηλικιών. 

Αφορά όλες τις τεχνικές, γνωστικές, κοινωνικές και δημιουργικές δυνατότητες που 

επιτρέπουν σε έναν πολίτη να έχει πρόσβαση στα Μέσα Ενημέρωσης, να τα 

αντιμετωπίζει με κριτική ματιά και να αλληλεπιδρά με αυτά. Πεδίο αναφοράς 

αποτελούν όλες οι μορφές των μέσων (τηλεόραση, ραδιόφωνο, τύπος) και όλα τα 

κανάλια επικοινωνίας (παραδοσιακά, διαδίκτυο, μέσα κοινωνικής δικτύωσης).  

Σε μία εποχή που οι νέες τεχνολογίες εξελίσσονται ραγδαία, επηρεάζοντας τον τρόπο 

που λειτουργούν τα Μέσα Επικοινωνίας και Ενημέρωσης, καθώς και τον τρόπο που 

οι πολίτες αφομοιώνουν την πληροφορία, η ημερίδα της Γενικής Γραμματείας 

Επικοινωνίας και Ενημέρωσης, θέτει ως κύριο στόχο να απευθυνθεί στη νέα γενιά 
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και σε όσους/-ες την πλαισιώνουν και την υποστηρίζουν (εκπαιδευτικούς και γονείς), 

όπως και σε κάθε ενεργό πολίτη που επιθυμεί να ενημερωθεί, να προβληματιστεί και 

να εξοικειωθεί με τις βασικές έννοιες και λειτουργίες των Μέσων, αποφεύγοντας 

τους κινδύνους και αξιοποιώντας τα οφέλη τους. 

Στην ημερίδα αυτή θα αναδειχθούν ζητήματα, όπως η δύναμη της εικόνας, οι κώδικές 

της και πώς αυτή μπορεί να αποκωδικοποιηθεί, ποιους κινδύνους κρύβει το 

διαδίκτυο και τι επιπτώσεις έχει η μη ορθή χρήση της τεχνολογίας στη ψυχική υγεία, 

πόσο καλά χειρίζονται τα μέσα οι Έλληνες, τι είναι παραπληροφόρηση και πως αυτή 

αναγνωρίζεται στην εποχή των social media, ενώ θα δοθούν και καλές πρακτικές από 

το εξωτερικό.   

Σε αυτήν την προσπάθεια ουσιαστικής προσέγγισης των ζητημάτων που αφορούν την 

Παιδεία στα Μέσα θα σας παρακαλούσαμε θερμά να ενημερώσετε την εκπαιδευτική 

κοινότητα- τα σχολεία της αρμοδιότητάς σας (εκπαιδευτικούς και μαθητές) για την 

εν λόγω ημερίδα και να ενθαρρύνετε τη συμμετοχή τους σε αυτήν.   

Για κάθε πληροφορία και ενημέρωση παραμένω στη διάθεση σας. 

 

Με εκτίμηση, 

Ο Γενικός Γραμματέας 

 Επικοινωνίας και Ενημέρωσης 

Δρ. Δημήτριος Γαλαμάτης 

 


